
 
  

 
 

Equality Data – Fellows and Staff – September 2020 

 Less than 5% 

 

Number of questionnaires sent out 171 

Responses 76 

Percentage response rate 44% 
 

1. What is your legal sex?  

Answer Options Response Percent 

Male 42.10% 

Female 57.90% 

Prefer not to say  
 

2. Is your gender identity the same as the 
gender you were assigned at birth? 

 

Answer Options Response Percent 

Yes 88.16% 

No 7.90% 

Prefer not to say  
 

3. What is your sexual orientation?  

Answer Options Response Percent 

Bisexual 7.90% 

Homosexual  

Heterosexual 82.89% 

Other  

Prefer not to say 6.58% 
 

4. What is your marital status?  

Answer Options Response Percent 

Unmarried 35.55% 

Married/In a Civil Partnership 63.16% 

Prefer not to say  
 

5. What is your age?  

Answer Options Response Percent 



 
  

 
 

18-25 5.26% 

26-30  

31-35 13.16% 

36-40 13.16% 

41-45 14.47% 

46-50 13.16% 

51-55 14.47% 

56+ 21.05% 

Prefer not to say  
 

6. Do you have a disability or long term medical condition? 

Answer Options Response Percent 

Disability 9.21% 

No disability 80.26% 

Prefer not to say 10.53% 
 

7. How would you describe your ethnic origin?: 

Answer Options Response Percent 

British 48.68% 

Irish  

Other White background 31.58% 

Black or Black British - Caribbean  

Black or Black British - African  

Other Black background  

Asian or Asian British - Indian  

Asian or Asian British - Pakistani  

Asian or Asian British - Bangladeshi  

Chinese  

Other Asian background 6.58% 

Mixed White and Black - Caribbean  

Mixed White and Black - African  

Mixed White and Asian  

Other mixed background  

Arab  

Prefer not to say  
 

 

 



 
  

 
 

8. What is your religion/belief (including no religion/belief)? 

Answer Options Response Percent 

Atheist 30.26% 

Islam  

Buddhist  

Christian 43.42% 

Hindu  

Jainism  

Judaism  

Sikh  

Spiritual  

Other 5.26% 

Prefer not to say 15.79% 
 

9. Are you currently pregnant or have you 
been pregnant in the last year? 

 

Answer Options Response Percent 

Yes  

No 93.42% 

Prefer not to say 5.26% 
 

10. In the past year, have you taken  

Answer Options Response Percent 

Maternity leave  

Shared parental leave  

Adoption leave  

None of the above 92.11% 

Prefer not to say  
 

 

 

 


